Aol 5 1 HlolA H] 2 gho

5 g
7

Q1 Bl A H] 9] gho] % d o, g2 OdUH. O x O @<=

TOFA L,

>
>

c} -
H -

C
JE

. 63

@) : (¥ = v g D)
=)
5 )
52@26:?, @27
15_©_9 o
OXxO©=7%x9=063




®5:2=10:7 ® 3:6=30:15

@ 40:30=3:4 ®9:4=19:14

@ 25:15=5:3

H] 9] Zro] 22 FAgY .
®25:15=25+5:15+5=5:3




3. 9| gho] 2 v ot vl Aoz YEhfA L,

3:4 5:6 8:6 10:12

[ 2
> &E: 10:12=5:6

3
3:4=13

5
5:6=c

8 4
8:6==-=-

6 3
10:12=9_3

126

watA 5: 67 10 : 125 H] 9] Fro] Z5Urtt
vl Aoz JepfH 5:6 = 10: 129Ut




1}

[e)

j=1

o] t}

[e}

S}

[e)

HlE Aoz e Y

Em—

0
= )
.o ‘H
z0) z
of m NS
()]
=[] X
N I
<+ £ Huu, -
To° n 1 =
= 60 il
o Al
o = @
<t [a\] 0 Q <t
. . . . . . < o
~
40§D @l @ 41 o o0 i
KO KO KO To° o
T m

A A A N N AN




@ 4:69 H]9] Zre 8: 129 v 9| Ztat 25Uk

@ 4:79

® 3:99] 2] 22 1:39] Ho] ghah ZUTh,

ol of o0
T =
oW "
% ol aw
o K-
T - 5
T o B
N D
1jo . o
i o o W
g N T
¢ @ TH
ol Ho o =
~ 1o
IS
ol iy o B
o Clay —
— fce) O__.c S
o P&
m __o_l % ) T
e BtTa
iy _1_@ o Hmo o
R

w 4 W T
el
or o) © o) ™ »

TNRONOT




6

.ot

S 9] 2k

71-1;]._]—_7_
k.
@4 ©9 2
7} 16
olety g
o of
, @}

©O1 OF‘_UK 10.
A=

3:7=0
®

i

iy

12

v
AR
i .

0
o

.28

~&B

3
s T =
" =(3x2
:(3><3) : () o
- o 7x3) = 2) =6
_uziﬁ‘”‘”:g .
’ —
]E§®1—i: 28
= 12
, B2
2 28 ]
=




his

7. 16:245 7P 7HASh 2 40] HI 2 YERA] L.,




Gl @ @=15:1,0:©=12:1,0: @=6:54d W D
2 g 2k A go] W2 b A6

6:5=0: 25
16: ©=0: ®
4:@®=0: 0O
» £
> &g 201

6:5=9:25,D=6x25+5=230
@:©=15:1=30:©,06=30+15=2
©:®=12:1=0:20=12x2=24
16:0=0:©,16:24=2:®,@=24x2+16=3
©:®=6:5=24:®,0=5x24+6=20
4:=0:8,4:3=20:®,08=3%x20+4=15
-@:®=30:15=2:1




.

ul

+@Dx0.2 = @-Ox0.2

:

@Dx1.2 = @x0.8
@B:D=08:12=8:12=2:3



, 69

39 :59

ul

>3

)
o
O
o
»
—~ w
™
N =
o 0
| I~
& om
X o0 —
& E
T
—~ X ©
o0 @ D~
= S
=] I
lT

@x (1
@bx 1.18
= @:0O



11.

\]
—

thE RN A o] Wols AAAg el -, deng
Ut AR @1 Ao 74 o] Yool 27} 15cm? 2 |, ALz}
2 ¢ 748 0] Wol o] H|2 7h 7k ApedZ=o] vl &2 Yehy 1, A4 2
2] WolE ool A HE 241,

i

L

o

=
[

v Vv v V¥
0x
L

0
o

10 cm?

_ 2 _ 1
(A7) X2 = (B22) x
() : (Be2E) = -

. 3
Holo] xF: — =— =1 Holmg
0191 7 = = 15(cm?)
L _ 2
1—3—5(cm)
AR 9] Yol % O|B2 5x 5 = 25(cm?)

wieb AR e Holk 25x2 = 10(cm?)




HAL2.

<]

2 SolZ Aa5E 7

2:[ ]=[]:18




@2:9:4:13

@ 40:30=4:3

@D 6:3=18:9

® 5:9=15:27

@ 7:8=49:56

Ix4+#2x13




©
1

14. o

2=[_]:16

— <t

-

ul

1
- x16
4

Dx?

4X - =2

[ ]=




15. wAA[ |:12=24:36 A |5 Fote Aom ggre AL
o AR

@O (12x21)x36 @ (24x36)+12 @ (24+36)+12
(@)(12x24)+36 ® (36x12)x24

HlE Aol A slake] Bt uake] g2 2ot
[ ]x36=12x24

[ ]=(12x24)+36




16. O ©°f S Iot2

> =
> dEg 21
1 1
24 - ==3=
@ 4 6
1
_:2 -
Q@ x x5
@x——4
QO =4x4
@ =16

1.5:0.75=10: ©
1.5x® =0.75 % 10

15xO© =175
O=75=+15
©=5

- 0+0=21




17. Zhgold] WelAe 47 @nlg 7. 3
Pt B 350g oW, Al B g & Hofok shex] T,

17> 350g, 89135 g
7:3=350:D
7x[ ]=3x350
[ ]=1050+7=150(g)




18. 717het A5 Ae] whes] o] Hlzk 4 39 v, 1A s AR AR A T
Aele A5AR 71 B A7 DA T L.,

-

> E: Azt

> &= A7

(Z12h) : (A wE7]e) H] f 43
4:3=8:[ ]
4x[ ]=3x8

[ ]=3x8+4=6(X3h




19.

HZ A BHEW 7: 3 = 22750 : ||
[ ]=3x22750+ 7 = 9750(%)




20. ol= Az el shz o] Zols} Az o] Zole] w2 : 3Pt
7tze] Zol7t 7emdd ] k= eh Mz o] hojo] g B emIA] T
SHA 2.

» E: cm

[> Heh: 175cm

B
(7F2):(A&)=2:3
Alzol Zol5 [ Jat std
2:3=7: ]

2x[ |=3x7

[ ]=21=+2

[ ]=105

oAl (7F2)+ (A 2)= 10.5 + 7 = 17.5( cm)




21. Azl 7k, Aol Zolo] ult 5 - 3

It 7kl Lot
35 cmeh el o] 242l Hol

AukelLiz}?
> £ 2

o
=

[> ®ehl 735cm?

~&B

Aze] Zol [ Jemoletz 3tH 5:3=35:[ |
[ ]=35%x3+5=21(cm)°l22
2|11 o] Yol 35 x 21 = 735( cm?)




22. oMy} opu|z] 9] BRI H|L 35 49Ut} gdAo] BT
ol UK} 12kg | A5, obz] 9] BRAI7}E 84kgol2tH,
o] FEAE dY7E?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @48kg ® 50kg

B

~&B

3.5:4.9E 7MY F2 AA59] H| 2 YErHE,
3.5:4.9 = (3.5x10) : (4.9x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7): (49+7)=5:7

5:7:\:|:84,

D:84><5+7,

[ ]=60

mebA, ofmiL o] B R A 60 kgol v, A e] BFAE 60-12 =
48 kg J Ut




L S0 B AE ZASIAEY R, A4 9] 92 11177913, R
A, BA 9] 3h2 1336 gl A5 Ut AA T BA 9] H|7} 5 : gol2td

v
mn
‘OE

R+B=1336, R+A = 1117
(R+ B) - (R+A) = 1336 — 1117

B-A=219
AX i 5x[ | BM: 8x[ |2t st
8x[ J-5x[ ]=219

3x[_|=219,

[ =73

AX 15X 73 =365

B : 8x 73 =584

RA 1117 — 365 = 752

(T 4)= 365 + 584 + 752 = 1701(F)




24.

Azt 7tz ol Bl7 20 591 o] A&, 7k o] ZolE 42 |m 4
S3EY L H7F5 8 o] HlgsU T del T A2 dol7t 4m
o7, Solit 2ol @ m 17| oA,

> £ m

> HE:. 6m

~&B

o) ol Az k2.5
12 o] h2o) Qo] w2 3w

2:5=4:%

2X Kk =4x5

* =20=+2

* = 10(m)

SsU LY M= 7t2=5:8

A2t 7tz o] Zolo [ JmA £ Zole 4+ m, (10 +

[ DmAYr.

4+[ ]:104] |=5:8=10:16=15:24... o|B&
4+[ ]=10

[ ]=6(m)¥ych




25.

o] - ¢ At 233474 187 9] 7HA 9] Bl 11 130190
Urh &8s Zhd st 7140 1004 ZebA] 7H4 9] H7E 13 - 157}

A o4 ¢ Wik 2392 1879 7142 dulelA]
A= & Ae ALEAL.

D 440Y, 520 @550 4 650 ® 660, 780 Y

@ 330Y, 390 ® 7709, 910

8

Fof 27 7Ae] 740 H] = 11: 13

F = A4 [ x11

Fapat shte] 744 [ ]x 13

ot 270 7hA O H] = 13: 15

[ ]x11)+100:( ]x13)+100=13:15
{(Jx13) + 100} x13 = {(_]x11) + 100} x 15
[ Jx13x13+100x13 =] |x11x15+100x 15
[ ]x169-] ]x165= 1500 - 1300

[ ]x4=1200

[ ]=200+4=50

Zd g 3 M) 714 1 50x 11 = 550( )
Zhd = FaLe] 744 1 50 x 13 = 650( Q)

ML

flo 24 2
e

o v

P




26. ofi of 447k 84 EHAlo] LA A otetE 2 A& 2
Hl&= QrEkE A ), o] 447k 5009 EFA o] Arhe
AAEA FIA L.

Iz

> E.

> &g 12549

B




27.

3L 7158 Yod 34kmE & 5 e ATATL d5UH
A2 680kmE 7AW H L] 7]5°] A F5HA 2
> E L
> HE 60L

680kmE 7Heel Do 7159 &2 [ (1),

3:34=] ]:680
34x[ ]=680x3
[ ]=2040 + 34

[ ]=60(L)




28. 42 oo 6em 7t BRE FEZF AFUH. ©f F27F 33em B

lj\f o} glof 5=2] 1A L.

(i

Efof oh= AI7HS [ ol b
4:62\:|233,
6x[ |=4x33,

[ ]=22(8)




p)

29. 6/\] - o =
7 UI’[:]’4I:H/VJ 'Iﬂol-l— ]oﬂO] 9\)\&_] 1:]_ o o
'—] A = v o =] . o] 15 O] 309 59

v
o0
I

(A7) (=t B)=6:4=3:
30Q= 30 x 24 = 720( AI7H iaﬂé




30.

24 7hoh b e s
wol o] ]2 71 2heket 2pigeo] vl 2 LrehiAl 2.

Hir

9x(=0]) : 12><(%—';—°])><% =90:6=23:2




gl

6000 &

b

ul
0]

.i

>

3:4

[ ]:8000

<t Ib~=

o b~

Fodl =

4><|:|

[
[

8000 x 3

24000 + 4
6000




32. FYol=AHAR 158 oo 420mE EHYh
w272 2 AZ G o, 1 A7F20 B Fetofl= 2
=A] FSHA L

FLol7t 2 Hj 9
kmE 227

(A17H):(A=])=15:420 = 1: 28
2ufo]l w27|2 4 o H]=1:28x2=1:56
1A17F 20E= 60 + 20 = 80 &

1:56=280:[ ]

[ ]=4480(m) = 4.48(km)




33.

@20} 7hgol7} AFR 124708 o] ZpRSY T @271 Fhedol
w8 o Wol AR, st 3 Al Sl thgt 7kl 7
R e I E R e e S S O RU C RS2 Sh RS

> &= 29:33

(Fr20] AP )= (124 4 8) + 2 = 66 ()
(7Fgole] AP )= 124 - 66 = 58 (7N)
58 : 66 = (58 +2) : (66 +2) =29: 33




)

o

@ 8000

=

@)6000

]

® 4000

2

® 12000

2

@ 10000

2:5=2400:] |

2x| |=5x2400

[
[

12000 + 2
6000(

)

o




35.

[oX¥e)
o
O

-

27} M) Ao

ole} gHz 7} Aol 145 A& o] 7iA e T g,
12201 2 ¥iETh 10 4 © Bro] 74A @2 ot

goli

Folot @27t HAA| Sl Ao 40 BB Fhg AL ApaSo) v

Jergae

(&7} 74 A
(-&°17F 7 A
upatA], -gole} gt
20 : 9 ot}

—_—

145 -

LES

45— 45 = 100 (3)

10) =3 =45 (&)

1 52 Hl= 100 : 45 =




36.

O|JEY 2% 6A|E 30X FolB=E

24:8=30:[ ] 24x[ ]=8x30,[ |]=10(&)
oA 2% 64] 10 =YYt




37.

80,0718 T8st 20l 94 ATk AR R ol
2

3 el @91 Ut @9 Hol7 72em? oW, @ho] Wol=

@
=]

cm? YY7F?
@
@ 30cm? @ 52cm? ® 9cm?
@ 54.6cm? ®)64.8 cm?
Az]B8 - 3
(u;ﬂ—r—c)Z@Xg
=T72% —
X 5
= 43.2(cm?)
AxBEB 2
(uﬁ-r-u:)—@xg
2
43.2 =7X—=
b<3
2
=432+ =
& 3
@)= 43.2 x =




38. &9 Zo]7t 82kmQl TE7HE 1A Fet ofH lL 4.2km 9]

w272 gFlolk 38kmo] w272 E9r&Uth T Atgol] §F

21740l A A= gl Weko 2 Aoy, S 2] 2 & whol] A=
PrAlEA] kA2

> E: B

> Me: 6152

55718 mid) deje Azre [t o,
%2 x A%k = 7]

42x[ J+38x[ ]=82
sx[ ]=82

[ ]=1.025( A1z}

[ ]=1.025%60 = 61.5(&)




e

10=1

O : 100

3:100

100 x O = 300

= 3(AF)




40.

Sholl 884 7] 7= AAZ} QT ol @ 22 9A]e] A3}
AAE BFA, b2 23 6410 o] A|AZE 71l 7]= AlREe dnt
°1z] FLSHA| 2

> cCk

L3 9AFH thEe 24 6 A7 = 21 417

24:480 = 21 :[ |
[ ]= 480x 21+24

[ ]=420x2) =78
o] AjAlE 2H 6ol 7 7 oA

52] 53EJYtt.




712 @38 o]Hof 60% 7} 22kA 1600
olaty gyct Q27 Mo dupgli=x] F5HA] Q.

60% = 060|282 927 Ao g3
1ot sjd, 08 29 @52 140
kAl 1:1.6 =] |: 1600

[ ]=1000(%)




42.

% 7L, ket 72, 8 720 6207 AU g 7]

2, ok 52 AA19 30 % dY T =

T}

©
—

(Tt &)= 620 x 0.3 = 186(7H)
(= F)xz =(8 FE)xc
(=& 75)

3 15)= =4:3

\Ilvh /—\
cnl»—n

CTJ
ool»—l

(et F2)=1 x (620 - 186) = 248(7M)




43. THS Z oW 9FS 4. 9 2 H|ujET o, oF
T2AQ
1 1 1 1
D31 O3

2t 18 7V R 415 )2 ol
4:9 oF 2] Blw et}
D9:4@4:9309:4@4:93m9:4




44. 21L& 2:52 v HESIA L.

> E

[> Heh: 6,15

~&B

21 X

245

21 x =15

245




st} Alze] Zole] Hl7t 5 : 3 o1, E&7F 320 cm 9 A}

HolE ot 2.

7}

%

94

7t= et M29] Zol9] g2 320 + 2 = 160(cm) °|B=

(7F2) = 160 x — 160 x g — 100(cm)

(5+3)
() = 160 x —

3
— 1 J—
G513 60 x 5= 60(cm)

(AAHFE 9] Weol) = 100 x 60 = 6000( cm?)




46. “dRlol= 570092 7HAAL AL, 717 elE 4500 95 7HA AL 9l
oh T AFEe] 22 1S WA AEY g2 = HI7F 3 27
HEUH. %9 F2 ArtelA] 7oA L.

>
> = 21009

Aol e[ Jetshd

(5700- [_]) : (4500~ ))=3:2
(5700— [ J)x2= (4500- [ ]x3
11400- [ [x2 = 13500— [_|x3
[ 13500 — 11400 = 2100 (Q)




ju
_

)
%

131, A

2o

-8 1= 200%F

AHE Y7

N

ol
o

ol

)
%

n_mo

Hm

N
o
~ o\l
| Il

— <t <
X X
Q 0
N N
T T

— <t <
Il Il

CORGC

l &
oo dpo
CR
Ho«

whabA] 200 x 7+ 230 x 21 = 6230 5 (¢)




48.

At &) I A1 240000 P& EAFYT Aot = ol 2 4,
£°1 6 & dFFYT. L7 Fol v F Aol E& U
7R, 3t 2 Gubd TP oF S| At = 2AL L.

> = ke

> = ke

> He D 600009

> EE D 180000 9

6x[ |=2x(240000-] )
6x[ |=480000-(2x[ )
6x[_])+@x[_]) = 480000
8x[ | = 480000

[ ]=60000(€)

a8 o] 7 He =2
240000 — 60000 = 180000(¥) ©]c}.




49. % P& FAFst] 1007 919
o H

1= v e 2ok Al

ol
o

I,
B
e
ol
o)
1o, flo
jus)

= 285=210:490=3:7

(52] 271 8 ) = 1= x 1000000 = 300000 (%)




50. A 9 B 7} EAE slo] o]adZ o2 1509 Y& dasyth oA

N rlo

W2 wjeuEste] Uiro] %

ololEE A ¢ B oA FAgH gl <]
grekE U B 7F 360 €& £AHg

o, A 7} ool Fo.2 60 AL
oh. A & AukE EAEU7R

%

> E. !

> Heh 2409t

~&B ~

olelZo] 150 Ho| B2
A7} BARE FHe [ Jolat shd

150%H x L =609

1507 x| = 609HeIx ([ [+3607H)
15099 x [ |= 609X +21600 7+
(1507 x| J) - (607 x[ |) = 216009+
907H x[ | = 216007+

[ ]= 2160071 + 90%H¢) = 240%F

i




